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ВИКОРИСТАННЯ SMART-ТЕХНОЛОГІЙ У ПРОФЕСІЙНІЙ 

ПІДГОТОВЦІ ЗДОБУВАЧІВ ЗВО 

 

Сучасне суспільство надзвичайно швидко рухається в напрямку 

використання технологій, які спрямовані на оптимізацію процесів та 

підвищення ефективності. Спостерігається постійний процес глобальних 

системних змін, які впливають на різні аспекти трансформацій промисловості 

та суспільства. Розвиток інформаційно-комп’ютерних та цифрових технологій, 

роль інформаційних комунікацій, продуктів та послуг набуває все більшого 

значення у всіх сферах життєдіяльності людини.  

Зростаюча конкуренція на ринку праці та швидкі зміни у технологіях 

ставлять перед вищою освітою нові виклики, де одним із найважливіших 

завдань у цьому контексті є забезпечення випускників ЗВО актуальними 

компетентностями й навичками які відповідають сучасним вимогам ринку. У 

системі освіти, яка відповідно реагує на сучасні виклики, спостерігається 

тенденція до попиту використання IT технологій, включаючи мережеві, 

мобільні та інформаційні рішення. Використання Smart-технологій у навчанні 

та професійній підготовці стає необхідністю, відбувається перехід від 

традиційної моделі навчання до e-learning, smart-освіти тощо. Цей перехід 

означає використання сучасних технологій для покращення якості навчання та 

доступу до нього. У зв’язку з цим виникає потреба у дослідженні можливостей 

та перспектив використання впровадження Smart-технологій у професійній 

підготовці здобувачів вищої освіти, де їх застосування вносить свій вклад у 

покращення якості освіти та підготовку майбутніх фахівців.  
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У [1] досліджуються Smart-технології в навчанні, як інтерактивний 

навчальний інструментарій, що дозволяє створювати, редагувати та 

розповсюджувати мультимедійні навчальні матеріали. У праці проаналізовано 

семантичні можливості систем організації освітнього процесу, складено 

порівняльну таблицю міжнародних і вітчизняних платформ та здійснено 

класифікацію платформ для використання та створення Smart-комплексів; 

описано практичний досвід використання інформаційно-технологічних 

платформ для впровадження Smart-комплексів у підготовці майбутніх фахівців, 

що зорієнтовано на досягнення максимальної ефективності взаємодії між 

студентами та викладачами ЗВО під час освітнього процесу. Зазначено, що 

раціональними доступними платформами є Google Classroom, Moodle та ін. У 

підготовці майбутніх фахівців у ЗВО важливу роль при виборі системи 

відіграють можливості забезпечення якісної організації освітнього процесу, а 

саме, проведення різних видів аудиторних занять, завантаження розробленого 

контенту різного виду, укомплектування груп і підгруп, цільове призначення 

індивідуальних проєктів, оцінювання та самооцінювання тощо [1, с. 62]. 

В [2, с. 40] зазначено, що Smart-технології представляють собою 

інтелектуальні та ефективні інструменти, які використовуються для поліпшення 

процесу навчання і навчальної діяльності. У контексті освітньої практики, під 

терміном Smart-технології здебільшого розуміють інформаційні технології, 

використання різноманітних комплексних засобів та сучасних інтерактивних 

методів викладання, які сприяють підвищенню якості освіти та залученню 

здобувачів до навчання. 

Перехід від Smart-технологій до Smart-освіти відображає розвиток підходів 

до освітнього процесу, включаючи не лише використання технологій, але й 

розуміння та впровадження новаторських педагогічних стратегій. Smart-освіта 

спрямована на створення інтелектуального середовища для навчання, що 

активно використовує ресурси та можливості сучасних технологій для 

забезпечення ефективного та інтерактивного процесу вивчення матеріалу. 

Smart-освіта базується на застосуванні сучасного технічного оснащення, 

спеціального програмного забезпечення, сучасних технологіях, таких як хмарні 

технології, інтерактивні дошки, Smart-підручники та інше. Зокрема, Smart-

підручники передають не тільки теоретичні знання, але й активно 

використовують можливості інтеракції та інтеграції з іншими навчальними 

ресурсами, інтегрують зовнішні ресурси, такі як відеоуроки, вебінари, 

інтерактивні завдання тощо. Застосування Smart-підручників спрямовані на 

концентрацію навчальних матеріалів відповідно до змін, інновацій та розвитку 

науки, техніки, технологій, суспільства та ін. Використання Smart-технологій 
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дозволяє студентам отримувати навчальний матеріал у формі візуальних 

симуляцій, ігор та інтерактивних вправ, що сприяє збагаченню їхнього досвіду 

та розвитку практичних навичок, необхідних у сучасному світі. Технології 

розширеної та віртуальної реальності дозволяють створювати імерсивні 

навчальні середовища, де студенти можуть взаємодіяти з віртуальними 

об’єктами та ситуаціями, що сприяє кращому засвоєнню матеріалу та розвитку 

практичних навичок [3, с. 108]. Усі ці інструменти дозволяють студентам 

отримувати навчальний матеріал у більш доступній, захоплюючій та 

ефективній формі, створюють сприятливе середовище для отримання якісної 

освіти, розвитку креативності, творчих, інтелектуальних здібностей, 

формуванню компетентностей необхідних для успішної роботи в цифровому 

суспільстві та на ринку праці, де дедалі більше професій вимагають вміння 

працювати з технологіями. 

Отже, застосування Smart-технологій у професійній підготовці здобувачів 

ЗВО відкриває безліч можливостей для модернізації та удосконалення системи 

освіти, а також сприяє підготовці студентів до цифрової епохи, де навички в 

області IT стають все більш важливими. Smart-освіта передбачає інтеграцію 

інформаційних технологій у освітній процес з метою забезпечення більш 

ефективного та індивідуалізованого навчання для кожного учня, процес 

навчання стає більш доступним, ефективним та цікавим, з’являються сучасні 

форми навчання тощо. 
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